

# Nyní nově

## v sobotu i v neděli



**Doručujeme** přímo až k vám domů

Ze své objednávky se tak můžete těšit bez čekání



**Otevřeli jsme pro vás** všechny naše prodejny

Svou objednávku si můžete vyzvednout kdykoli na nejbližší prodejně



**Jste s námi spokojeni? Fandíte nám?**

**Hlasujte pro nás v soutěži Křišťálová Lupa 2016.**

Hlasovat můžete jednoduše pomocí QR kódu.

[www.alza.cz/kristalovalupa](http://www.alza.cz/kristalovalupa)



**a alza.cz**

více na [www.alza.cz/nejobchod](http://www.alza.cz/nejobchod)



# TRÁPÍ VÁS VLHKÉ ZDI V DOMĚ A HLEDÁTE JEDNODUCHÉ A TRVALÉ ŘEŠENÍ?

Vlhkost zdiva se projevuje především u starších domů s poškozenou či chybějící hydroizolací, výjimkou nejsou ani novostavby, kde došlo k chybám při projektování či realizaci. V každém případě ale platí, že vysokou vlhkost ve zdivu je třeba neprodleně řešit.

V extrémním případě může dojít vlivem vysoké vlhkosti ve zdivu až k narušení stability stavebních konstrukcí. Navíc se výrazně zhoršuje klima v interiéru, zvyšuje se relativní vlhkost vzduchu (dlouhodobá zvýšená vlhkost vzduchu v interiéru působí problémy už při hodnotě 55%) a roste riziko šíření plísní, což může vést až k onemocnění dýchacích cest. Mnohé plísně jsou navíc rakovinnotvorné.

## Zasolování zdiva

Zasolování zdiva je neblahým důsledkem vztlínání vody ve zdivu. Solný roztok postupně rozleptává původní horizontální izolace. Svou funkčnost ztrácí

tyto materiály obvykle po čtyřiceti a více letech. Vztlínáním vody jsou do stavebních konstrukcí zaneseny vyloučené vodorozpuštěné soli (sírany, dusičnany a chloridy), které se usazují v odpařovací zóně omítky a ucpávají póry stavebních materiálů.

## Rostoucí finanční náklady a klesající hodnota domu

Nejčastěji se vlhkost ve zdivu projeví následkem konkrétních stavebních poruch, ale i dílčí lidskou činností. Vždy přitom platí, že pokud se chceme zbavit vlhkosti ve zdivu, musíme znát její příčinu.

Jestliže neodstraníme hlavní příčinu problémů a zdivo pouze nově omítáme, rostou jen stále znovu a neúčelně vynakládané finanční náklady. A vinou zhoršení tepelné izolačních vlastností zdiva rostou i náklady na vytápění (až o 20%). Konečným důsledkem je pak i klesající hodnota nemovitosti až o 15%.

## Sanační metoda nízkotlakou injektáží

Touto metodou je vytvořena dodatečná horizontální izolační vrstva, která trvale zabrání prostupu kapilární vlhkosti. Zdivo je díky nízkému tlaku při vpravování směsi prosyceno injektážní silikonovou emulzí SuperCapillar100® rovnoměrně a šetrně. Injektážní silikonová emulze má výjimečnou schopnost penetrace, jde o kvalitní materiál, který neobsahuje rozpouštědla a je opatřen certifikátem WTA. Sanace se touto metodou provádějí rychle, efektivně a minimálně zatěžují okolí.

Injektáž se provádí nejméně ve dvou řadách, aby byla hydroizolační vrstva dostatečně silná a byla vyloučena neprosycená místa. Jde o německou technologii, která je prováděna tuzemskými řemeslníky, kteří jsou v Německu proškoleni. Cena za komplexní řešení je vždy pevná, bez skrytých vícenákladů a víceprací. Pracovní postup vychází ze zkušeností se sanacemi více než 25 000 objektů provedenými v Německu i Česku.

Tato sanační metoda vyřeší problém vlhkého zdiva bez ohrožení statiky domu a je použitelná u každého druhu zdiva a také ve skledech. Metodu lze aplikovat z exteriérové i interiérové části stěn.

Jako každá profesionální činnost musí být i vysoušení zdiva prováděno za dodržení přísných požadavků na vysokou kvalitu. Správný postup by proto měli v konkrétních případech vždy určit povolání odborníci bezplatnou analýzou stavu.

## O ATG Czech Republic s.r.o.

ATG Czech Republic s.r.o. je dceřiná společnost německé firmy ATG GmbH, která na území Německa úspěšně sanuje vlhké zdivo již 25 let. Skupina ATG se na vysoušení zdiva zcela specializuje. Zabývá se pouze touto činností a dosahuje v ní nejvyšších kvalit. Opírá se přitom o patentovanou technologii, firemní know-how a dlouholeté zkušenosti, které nasbírala při sanaci více než 25 000 objektů v Německu a v posledních letech i v Česku. Firma ATG Czech Republic s.r.o. byla v ČR registrována 11. února 2011.

ATG Czech Republic s.r.o.

Praha 6 Střešovice,  
Na Ořechovce 201/20, 162 00

www.atg-sro.cz  
tel. 800 556 556  
kontakt@atg-sro.cz

## Vlhkost ve zdech? To je zlé...

- V suterénu nebo v obytných místnostech?
- Odlupuje se vám omítka?
- Degradují vám nátěry na vlhkém zdivu?
- Ničí vlhko vaše tapety?
- Dochází ke vzniku plísní a hub?
- Máte v místnostech vysokou vlhkost vzduchu?
- Nemůžete ve vlhkém sklepě nic skladovat?
- Jsou vaše náklady na vytápění příliš vysoké kvůli vlhkým zdem?

## Pomůže vám ATG

- **25 letou** zkušeností s vysoušením zdiva
- analýza škody **zdarma**, odborné poradenství a prohlídka **zdarma**, nezávazný, předběžný odhad nákladů **zdarma**
- Speciálně vyvinutá metoda nízkotlaké injektáže
- Suché zdivo jednou **provždy**
- Neohrožuje statiku zdiva
- Aplikace **zvenku** nebo z **místnosti**
- **Pevná cena** bez skrytých vícenákladů



Zavolejte nám na bezplatnou linku  
**800 556 556**  
www.atg-sro.cz

ATG Czech Republic s.r.o. - IČ: 24808890 - 162  
00 Praha 6 - Střešovice - Na Ořechovce 201/20

pracujeme na  
celém území  
Čech

# JIŘÍ VEJDĚLEK. MÍSTO FILMU REŽÍRUJE SWING

ORIGINAL VINTAGE ORCHESTRA. SHOW VÁS ZAVEDE DO AMERIKY STRANA 9



# metro



Pondělí, 3. října 2016

Č. 187, [www.metro.cz](http://www.metro.cz)  
Svátek slavi: Bohumil

Min. 13°  
Max. 17°

Největší deník v ČR

# Fotka lumpa na netu? Jen když není poznat

**Fotografie trestného činu.** Zveřejnit ji můžete pouze za určitých podmínek. **Riskujete pokutu.** Porušení zákona o ochraně údajů. **Veřejnost.** Žádá změnu zákona. **Rada odborníků.** Záznam předejte policii STRANA 6



## Veleúspěšný víkend českého tenisu – tři singlové a jeden deblový triumf

Tomáš Berdychovi se po téměř tříhodinové bitvě podařilo obhájit titul na turnaji v čínském Šen-čenu. Po vítězství ve finále nad Francouzem Richardem Gasquetem 7:6, 6:7, 6:3 splnil roli nasazené jedničky a získal první letošní trofej, celkově třináctou v kariéře. Korunoval tak veleúspěšný víkend českého tenisu, který ve dvou dnech oslavil celkem tři singlové triumfy a jeden deblový. V jiném čínském městě Wu-chanu totiž zářila vítězná Petra Kvitová (na snímku), čtyřhru na stejném kurtu vyhrály Lucie Šafářová s Američankou Bethanijí Mattekovou-Sandsovou a na menším turnaji WTA Tour v Taškentu získala trofej Kristýna Plíšková, sestra úspěšnější Karolíny. V uzbecké metropoli byla nenasazená, ale svou senzační jízdou dotáhla do vítězného konce. AP



# Náměšť ožila bojovými přelety

Přes 18 tisíc diváků sledovalo v sobotu vojenské vrtulníky, ale i historickou techniku.



Diváci mohli spatřit také průlet stíhačů JAS-39 Gripen. ČTK

Vrtulníková základna u Náměště nad Oslavou byla obsypana zvědavci. V akci zde byly gripeny i migy.

Den otevřených dveří zde pořádali vojáci při příležitosti výročí 60 let od vzniku stíhacího leteckého pluku, který o čtyři roky později začal využívat nově postavené náměstské letiště.

Lidé viděli v akci bojové vrtulníky základny, ale také historickou techniku. Letové ukázky odstartoval průlet stíhacích letounů JAS-39 Gripen. Ve vzduchu pak lidé viděli kupříkladu i MiG-15. Tyto stíhací letouny působily jako první na náměstském letišti po jeho dokončení v roce 1960, než je po pěti letech na dlouhou dobu nahradily sovětské bombardéry Su-7.

V letovém programu byly ukázky bojových zásahů, ale

také hašení pole pomocí policejního vrtulníku či průlet historických dvouplošníků. Řada letounů byla otevřena k prohlídkám na zemi. Mezi nimi kromě vrtulníků i bitevní letoun Su-22 či cvičný akrobatický letoun Z-42.

Návštěvníci mohli vidět i dálkově ovládaný komplet Božena 5 určený k odminování terénu a protiletadlový raketový komplet.

Na základně pracuje zhruba 1100 lidí, převážně vojáky

z povolání. Po roce 1989 se piloti zapojovali i do zahraničních misí, v poslední době hlavně v Afghánistánu.

Oslavy výročí zahájila základna pátečním slavnostním nástupem v Náměšti, jehož se zúčastnili i bývalí velitelé základny. Přijel také válečný veterán Emil Boček, který se letos v červenci ve svých 93 letech znovu proletěl nad Anglií ve stíhačce Spitfire. Boček řekl, že do Náměště jezdí už 26 let. ČTK

## Zaorálek. Zlobí se na Zemana

Ministr zahraničí Lubomír Zaorálek kritizoval prezidenta Miloše Zemana za to, že prozradil jméno nového velvyslance v USA před schválením americkou stranou. Ministr Zemanovi vyčetl i to, že se vměšuje do vnitropolitických záležitostí jiných zemí, hlavně v případě prezidentských voleb v USA a Rakousku. ČTK

### Zprávy krátce

#### Nejméně odpadu mají v Ostrově

Město Ostrov produkuje nejméně komunálního odpadu ze všech obcí a měst v Karlovarském kraji, které mají více než pět tisíc obyvatel. Jeden obyvatel zde průměrně za rok vyprodukuje 135 kilogramů komunálního odpadu.

#### Smrtelná nehoda motorky s bagrem

Pěťadvacetiletý motorkář v sobotu odpoledne na dálnici D1 u Brna narazil s motocyklem do bagru a na místě zemřel. Bagr vyjžděl ze stavby. Příčinu nehody policie vyšetřuje. Dálnice na Prahu byla dvě a půl hodiny uzavřena. ČTK

# Oprava. Vylepší scénu

Začala rekonstrukce pražského Divadla Na zábradlí. Práce na dlouho očekávané výstavbě nové zasklené dvorany, která nahradí již déle než rok chybějící prostory foyer, mají ale skluz.

„Věřím, že do poloviny příštího roku rekonstrukce skončí a příští sezonu se divadlo vrátí zpátky,“ uvedl radní pro kulturu Jan Wolf. Rekonstrukce začala 1. října, v březnu či dubnu by mohla být podle Wolfa hrubá stavba hotová. Kompletní oprava vyjde město na 40 milionů korun.

Problém s chybějícím vstupem do divadelního sálu vznikl poté, co se v létě 2014 společnost Ott Properties, které patří sousední hotel Pachtův palác, rozhodla, že divadlu vypoví nájemní smlouvu z takzvaného zadního foyeru, který firmě patří. Tím přišlo divadlo o vstup do sálu.

Díky zasklení divadelního dvora vznikne nejen lepší přístup do sálu, ale také galerie v prvním patře a malý přestávkový bar. Změní se i přístup diváků na balkon a těšit se mohou i na novou kavárnu.

Rekonstrukce domovské scény přivedla soubor Divadla Na zábradlí na druhý břeh Vltavy – od září hostuje na jevišti smíchovského Švandova divadla. Kromě již zmíněného hostování čeká soubor divadla účast na několika zahraničních festivalech a řadu představení odehraje také na zájezdech. Mezitím podle Wolfa nechá město provizorně upravit prostory Divadla Komédie tak, aby se do něj herci ze Zábradlí mohli od začátku roku 2017 dočasně přesunout. ROW



## Nejlepší trubači jsou Češi

Vítězem prvního mistrovství Evropy mysliveckých trubačů v Mariánských Lázních se stal český soubor Trubači OMS Přerov. Soubor zvítězil jak v kategorii ladění B, tak v kategorii ladění Es. Do soutěže se přihlásilo asi 200 trubačů z 18 souborů z šesti států. Mistrovství se podařilo zorganizovat až 25 let poté, co vznikla první myšlenka. ČTK, MAFRA



INZERCE

**Super last minute nabídky**

**ostrov Kypr**

**26 let zkušenosti** **1990-2016** **Specialista na Řecko a Kypr**

**Dotované zájezdy nejen pro seniory 1 x výlet v ceně**

	Termín	Dny	Ubytování	Strava	Cena (Kč)
KYPR	→ 17.10. – 24.10.	8	H4*	PP	19 352
KYPR	→ 17.10. – 24.10.	8	H4*	ALL	24 231
KYPR	→ 24.10. – 07.11.	15	H3*	PP+	19 290
KYPR	→ 24.10. – 07.11.	15	H3*	AL	25 290
KYPR	→ 27.10. – 03.11.	8	H3*	PP+	13 990
KYPR	→ 27.10. – 03.11.	8	H3*	ALL	16 990
KYPR	→ 27.10. – 07.11.	12	H3*	PP+	16 990
KYPR	→ 27.10. – 07.11.	12	H3*	ALL	21 790
KYPR	→ 31.10. – 07.11.	8	H3*	PP+	14 290
KYPR	→ 31.10. – 07.11.	8	H3*	ALL	16 990

**Dítě na první přistýlce** 8 990

H – hotel, PP – polopenze, PP+ – s nápojem u večere, ALL – all inclusive

**Kupón 500 Kč /dospělá osoba** Sleva platí na nákup jakéhokoliv zájezdu z nabídky CK VTT. Slevu je možné uplatnit při nákupu zájezdu přímo u CK VTT nebo u kteréhokoliv prodejce. Tato sleva je slučitelná s jinými slevami či akcemi. **platí do 10.10.2016**

VTT – Praha 2, Ječná 10, tel.: 224 920 177, info@vtt.cz, Brno – Josefská 8, tel.: 542 210 736, brno@vtt.cz  
zelená linka: 800 100 130 • www.vtt.cz • www.facebook.com/ck.vtt

# Počasí. Prudké ochlazení a pak tepleji

Pro začátek října předvídají meteorologové prudké ochlazení, při kterém teploty klesnou hluboko pod průměr. Bude také hodně pršet. V druhé polovině měsíce se oteplí, denní teploty se vyšplhají

nad dlouhodobý průměr. Vyplyvá to z měsíčního výhledu počasí, který vydal Český hydrometeorologický ústav.

Výkyvy teplot, které nastaly na začátku podzimu, budou tento měsíc pokračovat.

Celkově bude říjen teplotně průměrný nebo lehce podprůměrný. V tomto období je přitom za průměrnou pokládaná teplota 8,8 stupně Celsia, což vyplývá z údajů nasbíraných v letech 1981 až 2010.

Přes den budou teploty stoupat průměrně až na 13 stupňů Celsia, v noci klesnou ke čtyřem a v posledním říjnovém týdnu ke třem stupňům. Meteorologové očekávají pro čtyři říjnové týdny hodně srážek. Pršet má hlavně tento týden, kdy budou vydatné deště doprovázet ochlazení. Postupně se množství srážek sníží, klesne k průměrným hodnotám, ale celkově bude říjen nadprůměrně deštivý. **DNES.cz**

INZERCE



## Půlstoletí

Tisíce lidí přilákaly v sobotu do Tanvaldu a Příchovic v Jizerských horách oslavy půlstoletí Divadla Jára Cimrmana. Slavnostního zahájení 50. sezony scény se zúčastnila většina herců souboru včetně Zdeňka Svěráka (na snímku). Na programu bylo odhalení pamětní desky v Navarově, odkud vyjela Španilá jízda Cyklostezkou Jára Cimrmana. **ČTK**

### Zprávy krátce

#### Registr přestupků už funguje

V sobotu spuštěná Centrální evidence přestupků, která má přinést tvrdší postihy recidivistů, se potýkala s technickými problémy. Systém špatně komunikoval se základními registry. Problém záhy odstranili technici.

#### Článek o Hitlerovi byl otištěn jinde

Článek, který prezident Miloš Zeman připisoval mylně Ferdinandu Peroutkovi, skutečně existuje. Nemá ale nic společného s českým spisovatelem a žurnalistou a nevyšel v Přítomnosti. Byl publikován v Rudém právu v roce 1937. Článek dohledal historik Jan Galandauer. **DNES.cz**

Dopoledne firmám,  
odpoledne domů, večer na přání.

V Jihlavě teď doručujeme balíky ve třech časových zónách. Čas i místo avizovaného doručení si navíc můžete sami snadno změnit na webu pošty v aplikaci Změna doručení Online.

[www.ceskaposta.cz](http://www.ceskaposta.cz)



# Hypotéka? Z jedné půjčky se stanou najednou hned dvě

Banky nemohou od října poskytovat stoprocentní hypotéky a na podzim MasterCard zdraží poplatky bankám, které používají pro výběr bankomatů jiných bank. Jak se změny dotknou lidí? Pro deník Metro odpovídal Patrik Nacher z portálu bankovnípoplatky.com.

## Banky už neposkytují sto procentní hypotéky. Jak se to projeví?

Banky jsou už dnes obezřetnější. Když chce někdo stoprocentní hypotéku, tak si ho prověří dvakrát tolik. To je v pořádku. Problém nastává tehdy, když si někdo bude chtít půjčit a banka mu poskytne třeba jen 90 procent. On půjde a půjčí si ještě jinde. Z jedné půjčky se stanou dvě a klientovi se to prodraží.

## Co se stane, když banka někoho málo prověří?

Pokud jde o zákon o spotřeb-

bitelském úvěru, který nově říká, že když banka klientovi půjčí, i když neměla, protože si ho málo prověřila, tak klient vrácí jen jistinu dle svých možností a nemusí platit úroky. Mě tedy zajímá, jak se pak zpětně bude dokazovat, že si banka klienta pořádně neprofučila. Nejspíš se stane to, že když nějaký klient bude takzvaně na hraně, tak se banka spíš přikloní k tomu mu nepůjčit. Aby se klient vlastně nemohl odvolávat na svoje právo. Tato regulace tak může paradoxně zvýšit počet lidí, kteří ve finále skončí u lichvářů.

## Tento zákon má ale přece lichvu vymýtit.

Nejspíš asi omezí počet legálně fungujících firem, které občas používají lichvářské praktiky. Budou totiž pod dozorem České národní banky. Firmy, které půjčují, budou muset mít základní kapitál 20



Ekonom a mediální poradce Patrik Nacher

ARCHIV P.N.

milionů, budou muset být registrované u ČNB a podobně. Jenže pak je tu další část firem, které nastavená pravidla porušují už dnes a ty je budou porušovat i dál. Kdo bude chtít, tak obejde cokoliv.

## Jak to myslíte?

Aktuální osobní zkušenost – fotbalové derby. U brány byly kontroly, které měly zabránit tomu, aby se na stadi-

on pronesly světlice. Ostraha kontrolovala dokonce i batůžek mé čtyřleté dceři. Tak já se tedy ptám, jak je možné, že se pak na stadionu objevily desítky světlic? Odpověď je jednoduchá. Když někdo nebude chtít něco dodržovat, tak to dodržovat nebude a nezabrání mu v tom ani sebelepší kontrola nebo regulace. Naopak ta přísná pravidla otravují všechny ostatní.

## MasterCard brzy zdraží poplatky bankám, které používají pro výběr bankomatů jiných bank. Dotkne se tato změna klientů?

Velké banky zvýhodní výběr z vlastních bankomatů a zdraží výběr z cizího. Nebo levný výběr z bankomatů dají jako součást nějakého balíčku. Horší to mají menší banky bez vlastních bankomatů. Teď je otázkou, jak to promítnou do svých služeb. Z logiky věci to ale budou muset nějak řešit. Výběr z bankomatů asi nezaplatní. Je to hodné na očích a klienti jsou na to citliví. Možná se tak zdraží poplatky za změnu PINu, vedení platební karty či méně viditelné poplatky. Nebo budou více podmiňovat vedení účtu zdarma, tedy v případech, kdy klient bude častěji platit kartou. Každopádně je to podle mě reakce na nesmyslnou regulaci poplatků za platbu kartou u obchodníka. **MAREK HÝŘ**

INZERCE

**KFC** opět v **NABÍDKĚ**

**KAŽDÉ ÚTERÝ**

**POUZE 139 Kč**

**ZA 12 KOUSKŮ KUŘETE**

6 x STRIPS  
4 x HOT WINGS  
2 x PORCE KUŘETE

**NABÍDKA PLATÍ KAŽDÉ ÚTERÝ OD 20. 9. DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB.**

mediální skupina **mafra**

**Pro posílení našeho úspěšného týmu hledáme:**  
kolegu / kolegyni na pozici

**Tiskař**

**Vaším hlavním úkolem bude:** práce v osádce špičkového ofsetového rotačního tiskového stroje Kónig&Bauer.

**Místo výkonu práce:** Olomouc.

**Očekáváme:** vyučení v oboru tiskař podmínkou, ochotu pracovat ve vícesměnném provozu. Praxe na ofsetovém rotačním tiskovém stroji výhodou. Pozice vhodná i pro absolventy.

**Nabízíme:** čisté pracovní prostředí v moderním polygrafickém závodě, 5 týdnů dovolené ročně, příspěvek na závodní stravování, příspěvek na volnočasové aktivity, zázemí stabilní mediální skupiny. Nástup ihned.

**Kontaktní osoba:** e-mail: aneta.tuckova@mafra.cz, tel. č. 225 063 125

**Dále hledáme:**  
kolegu / kolegyni na pozici

**Expedient**

**Vaším hlavním úkolem bude:** obsluha expedičního zařízení v moderním polygrafickém provozu.

**Místo výkonu práce:** Olomouc.

**Očekáváme:** vyučení v oboru strojním či elektrotechnickým, mírně pokročilou znalost práce na PC, ochotu pracovat ve vícesměnném provozu. Pozice vhodná i pro absolventy.

**Nabízíme:** čisté pracovní prostředí v moderním polygrafickém závodě, 5 týdnů dovolené ročně, příspěvek na závodní stravování a další zaměstnanecké benefity. Nástup co nejdříve.

**Kontaktní osoba:**  
e-mail: aneta.tuckova@mafra.cz, tel. č. 225 063 125

Pokud Vás naše nabídka oslovila, zašlete nám svůj strukturovaný životopis s průvodním dopisem na adresu: MAFRA, a. s., personální útvar, Karla Engliše 519/11, 150 00 Praha 5 – Smíchov. Název pozice, o kterou se ucházíte, uveďte prosím do předmětu e-mailu, popř. na obálku dopisu.

**DNES**  
**LIDOVÉ NOVINY**

**metro**

**iDNES.cz**  
lidovky.cz

**metro.cz**

**ŮČKO**  
**mafraprint.**

**5<sup>2</sup>**



# CHEROKEE®

AN AMERICAN STANDARD

— SINCE 1973 —

Tepláky  
**209 Kč**

Tričko  
**160 Kč**

**CHEROKEE je zpátky  
v České republice.  
Nyní exkluzivně v síti Albert.**

# 30%

na dětské  
oblečení  
Cherokee

Akce platí od 28. 9. do 11. 10. 2016  
ve vybraných hypermarketech Albert\*  
na celou dětskou kolekci Cherokee.



\* Soutpis vybraných hypermarketů najdete na webových stránkách  
[cherokee.albert.cz](http://cherokee.albert.cz)





## Cukrář roku

Vítězem soutěže Cukrář roku 2016 byl v sobotu na pražském veletrhu For Gastro&Hotel vyhlášen František Buchal z cukrářny Buchalovi v Praze 9. Porota ocenila jak jeho dort v podobě hradu Karlštejn, tak perníkovo-jablečný a čokoládovo-malinový dortík. Stovky zájemců obdivovaly cukrářské umění účastníků soutěže včetně Jany Šplíchalové (na snímku). ČTK

# Nebráňte práva zloděje! Veřejnost to chce změnit

**Fotku lumpa můžete dát na internet jen za určitých podmínek. I tak riskujete pokutu.**

Chytil zloděje díky tomu, že dal na Facebook jeho fotku při činu. A dostal pokutu. Případ Jakuba Ditricha ze společnosti Ekolo.cz rozvířil v Česku debatu. „Soud rozhodl, že se nesmí brát spravedlnost do svých rukou, jinak hrozí pokuta za porušení zákona o ochraně údajů. Co je to za blbost? Takže budeme bránit zloděje a ne slušné obchodníky? Tohle je na změnu zákona!“ burcuje na webu Argumentor.cz uživatel Marda20. Argumentor.cz je platforma, která se zabývá problémy, které trápí velké množství lidí. S názorem, že zloději nemají

být chráněni, souhlasí na webu už přes tisíc lidí.

Jenže problém je, že v Česku vlastně není úplně jasné, jak je to se zveřejňováním fotek zlodějí na internetu. „Vzhledem k tomu, že záležitost není ještě ukončena, Úřad pro ochranu osobních údajů se k věci v tuto chvíli dále nebude vyjadřovat,“ říká David Pavlát, mluvčí Úřadu pro ochranu osobních údajů (ÚOOÚ), který tak připomíná, že Ditrichův případ stále řeší soudy.

Redakce Metra se obrátila na právníky. Podle nich je možné zveřejnit na internetu fotku zloděje, ale jen v případě, že není možné ho identifikovat. Má například černé brýle a kapucu nebo je zachycen z dálky a podobně. Přesto však ten, kdo záznam zveřejní, riskuje pokutu. Těžko lze totiž posoudit, zda je zloděj na záznamu identifikovatelný, nebo ne. Na druhou stranu

### Další krádež

**Když o rok později zachytily kamery v prodejně Ekolo.cz dalšího zloděje, tak podle doporučení úřadu záběry předali pouze policii.**

- Policie ovšem vzápětí sama záběry poskytla médiím. Podle Ditricha takové jednání nedává smysl, je dokonce paradoxní. Podle něj se jedná o ten samý případ, jen poprvé zveřejnil záznam přímo on a podruhé byla mezi článkem policie.

právníci radu. „Pokud má někdo nahrávku zloděje, měl by takový materiál poskytnout policii,“ říká Igor Pieš, právník advokátní kanceláře Kastner & Pieš.

Kauza kolem fotky zloděje v prodejně Ekolo.cz trvá už několik let. Úřad pro ochranu osobních údajů udělil v roce 2011 této společnosti pětistířicovou pokutu. Po neúspěšné stížnosti se společnost obrátila na soud. Ten loni rozhodl, že „nevidí důvod, proč by měla být potrestána osoba, která se tím, že zveřejnila fotografii pachatele na Facebooku, snažila pouze o okamžité zajištění navrácení svého vlastního majetku“.

Proti rozsudku se však postavil ÚOOÚ a u Nejvyššího správního soudu uspěl. Městský soud v Praze tak musel napodruhé pokutu potvrdit. Ditrich se však nevzdává a případ putuje k Ústavnímu soudu. **MAREK HŘÍ**

na městský soud, který se případem zabýval, upozornil na to, že podobné případy většinou pokutou nekončí. Soud připomněl, že záznamy zlodějí často bez postihu zveřejňují například televizní stanice.

Pro ty, kteří přesto nechtějí riskovat, ale rádi by pátrali po odcizeném majetku, mají

### INZERCE



#### Brněnské komunikace

Společnost Brněnské komunikace a.s. přijme do pracovního poměru zaměstnance pro obsazení volné pracovní pozice

### STAVEBNÍ DĚLNÍK

#### Požadujeme:

- řidičský průkaz skupiny B vítán

#### Nabízíme:

- prostředí stabilní firmy  
- odpovídající mzdové ohodnocení  
- zajímavé zaměstnanecké benefity

#### Nástup možný ihned.

Bližší informace na telefonním čísle 603 442 381, pan Skácel, vedoucí střediska zimní a letní údržby.

Písemné nabídky zasílejte na emailovou adresu skacel@bkom.cz



## Pokladny na poslední chvíli

Prodejci očekávají hlavní nápor zájmu o pokladní systémy k elektronické evidenci tržeb (EET) až na konci roku, velká část podnikatelů nechává jejich nákup na poslední chvíli. Již nyní ale poptávka po těchto zařízeních vzrostla. Podle průzkumu Hospodářské komory si 43 % obchodníků chce pořídit co nejjednodušší technické řešení k EET. „Aktuálně za den prodáme to, co jsme před rokem prodali za měsíc,“ uvedl mluvčí společnosti Dotykačka Michal Wantulok. Kulminaci prodeje očekává v listopadu. ČTK

## KDE NÁS NAJDETE?



V prostorách  
ZŠ a MŠ Basic o.p.s.  
Šámalova 10, Brno



odpovědnost za svou práci. Ve škole Basic nenajdete přednášejícího učitele a žáky, kteří si pouze zapisují poznámky. Najdete zde naopak žáky, jež jsou aktivně zapojeni do učení a pracují tempem, které jim samotným vyhovuje.

## HLEDEJTE ŠKOLU SE SMYSLUPLNOU VÝUKOU

Brněnská škola Basic je nezávislá, soukromá škola zařazená do rejstříku škol a školských zařízení MŠMT. Nabízí důkladný, vzdělávací program u dětí od mateřské školy po žáky základní školy od 1. do 9. třídy.

Škola Basic připravuje děti na to, aby se uměly samy efektivně učit a aby se v budoucnu aktivně zajímaly o učení. Důraz je zde kladen na úctu k dítěti, respekt a důvěru. Děti si zde samy stanovují vlastní cíle a nesou



## PŘIJÍMÁME ŽÁKY DO 1. TŘÍDY

Žáci jsou vedeni k tomu, aby byli připraveni pro život a aby uměli kdykoliv prakticky použít to, co se naučili. To vše je možné díky studijní metodě, kterou ve školách Basic používají jak žáci, tak učitelé.

Pro vývoj dítěte je zásadní prostředí školy, přístup učitelů k dětem a dětí k dospělým i sobě samým. Důležité je, aby se dítě cítilo bezpečně, aby mělo důvěru ve své okolí a okolí důvěřovalo jemu. Aby žák zažíval spíše úspěchy než zklamání a prohry, které by v něm vypěstovaly nechuť ke škole a celému vzdělávání.

Respektujeme dítě jako jedince, zohledňujeme všechny životní podmínky jednotlivých žáků, dítě je v centru vzdělávacího procesu. Žáci, kteří se rádi učí, kteří se do výuky sami aktivně zapojují a kteří jsou v životě úspěšní a šťastní, to je středobodem vzdělávacího procesu na našich školách. To je Basic.

**ŠANCI MÁJÍ RODIČE, KTEŘÍ UŽ SVÉ DÍTĚ NA NĚKTEROU ZE ŠKOL ZAPSALI. TO SE DÁ TOTIŽ JEŠTĚ ZMĚNIT. STAČÍ K NÁM PŘIJÍT NA KONZULTACI.**

Tel.: 773 826 166 | [www.skolabasic.cz](http://www.skolabasic.cz) | [brno@skolabasic.cz](mailto:brno@skolabasic.cz)



• (2889) Brno = 1981 WT1

● střed vesmíru

pravé vltavíny

černá díra ○



volné vstupenky

originální meteority

Dnes na ulici Česká vydá ledová kostka vesmírné poklady.

# Dotkněte se vesmíru!

# Kvóty už vadí také v Rakousku

**Maďari měli referendum. Zeman by uprchlíky stěhoval na pusté ostrovy.**

Kvóty na přerozdělování migrantů začínají vadit čím dál více evropským zemím. Ke kritice ze strany visegrádské čtyřky se nyní přidal také rakouský ministr zahraničí Sebastian Kurz.

„Plán na rozdělení 160 tisíc uprchlíků během dvou let podle kvót mezi státy EU považuji za špatný. Evropská unie by se ho neměla křečovitě držet, i když ho přijala, ale

měla by se s ním rozloučit,“ řekl Kurz pro německý nedělník Welt am Sonntag. Podle ministra je naplnění plánu zcela nerealistické, při současném tempu rozdělování migrantů by naplnění stanoveného cíle trvalo třicet let.

Podle šefa rakouské diplomacie rozdělování běženců nefunguje, protože mnoho zemí není připraveno přijmout velké množství migrantů. „Dalším důvodem ale je také to, že se mnoho běženců zdráhá jít do některých zemí EU. Například Rumunsko, ale i jiné státy, bylo donuceno zajistit tisíce bytů. Ale jen několik set lidí by bylo ochotno jít tam,“ dodal Kurz.



**Citát**

**Zřejmě bude do Řecka a Itálie přicházet ještě víc běženců a tyto země budou více zatíženy.**

SEBASTIAN KURZ  
RAKOUSKÝ MINISTR ZAHRANIČÍ

Ten také kritizoval Německo za to, že se rozhodlo převzít z Řecka a z Itálie několik set běženců. Podle něj taková politika povzbuzuje migranty k cestě do Evropy, protože jim dává naději, že se dostanou do Německa.

Mezitím vyšel v britském listu Financial Times další rozhovor, tentokrát s českým prezidentem Milošem Zemanem, který doporučil deportovat ekonomické uprchlíky z Evropy do „prázdných míst“ v severní Africe nebo na neobydlené řecké ostrovy.

Maďari včera hlasovali v referendu o kvótách, výsledky ale byly známé až po uzavěření tohoto vydání. **ČTK**



**Citát**

**Jsem si jist, že existuje pevné spojení mezi vlnou uprchlíků a vlnou džihádistů.**

MILOŠ ZEMAN  
ČESKÝ PREZIDENT



## Součást oslav

Berlínský dóm (na snímku vlevo), Koncertní dům či Braniborská brána (vpravo), která se dnes stane centrem oslav výročí znovusjednocení Německa, budou až do 16. října každý večer k nepoznání. V rámci světelného festivalu bude v Berlíně k vidění kolem pěti set různě nasvícených budov nebo uměleckých děl.

2x AP



## INZERCE

Kancelář řádkové inzerce: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1, po-pá 8.30-17.00 hod. Tel: 225 065 177, 178

### Intimní

E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, tech. zajišťuje Materna, jen pro starší 18let, 15smo/50Kč vč DPH; 11min/50Kč vč DPH, www.ema.biz, www.platmobilem.cz



• Hledáš **TAJNÝ zálet**? Máš jedinečnou šanci! Napiš SMS ve tvaru 43XPN a text na 909 15 50

• Ráda střídám sexuální polohy! Eva 41. Jakou vyzkoušíme? Vytoč 909 90 99 25 nebo mi pošli SMS na 909 15 40 s kódem 33GDC a tvůj text!

• Udělej mi to, hezky pomalu a hluboko. Chlípna penzistka Božena 64. Zavolej mi na 909 801 801 kód NRM32



• Nehledám tu pana pravého, ale pana **SEXUCHTIVÉHO!** Na věku nesejde, chuť na sex je rozhodující. Pavlína 61. Zavolej mi na 909 80 50 40 nebo mi napiš SMS na 909 15 45 s kódem 69DFJ a tvůj text!

### Cestování - nabídka

800 222 210

## AKTUÁLNÍ NABÍDKA

### TIP TÝDNE ZA TEPEM

destinace	dop.	dny	od	ubyt.	strava	cena
MALTA	✗	8	15.10.2016	***	S	11 560
MADEIRA	✗	8	15.11.2016	**	S	14 950

### NA HORY

#### FIRST MINUTE - SLEVA 10% do 31.10.2016

RAKOUSKO	🚗	4	15.12.2016	**	LAI	3 620
RAKOUSKO	🚗	4	8.2.2017	**	P	6 990

### ZA POZNÁNÍM

ADVENTNÍ DRÁŽDANY	🚗	1	26.11.2016	-	BS	560
MAĎARSKO	🚗	4	17.11.2016	****	P	8 541
ARMENIE/GRUZIE	✗	8	15.10.2016	***	P	37 500
PETROHRAD SILVESTR	✗	5	29.12.2016	***	P	23 900
THAJSKO	✗	15	4.3.2017	****	P	63 300

**Český průvodce, bohatý program, vstupy, strava a výlety v ceně!**  
**JEDTE JINAM NEŽ KAŽDÝ**

Vysvětlivky: \* - počet hvězdiček hotelu. BS - bez stravy, S - snídaně, P - polopenze, LAI - light all inclusive.

**AGL travel**  
Jungmannova 6, Praha 1  
www.AGLtravel.cz

### Práce - nabídka

• Brigády doplňování zboží, balení elektra, práce ve skladu. Výplaty ihned 83-128 Kč/h. NaBrigadu.cz, Dornych 2a(u OD Tesco), Brno Tel: 605885588

• Nabízíme volná pracovní místa vrátného a recepčního v Olomouci. Hlavní pracovní poměr, ale možnost přivýdělků i formou DPP. Místa jsou vhodná pro OZP! Ind. plánování služeb a získání certifikátu strážného zdarma. Info: monika.blanova@bartonapartner.cz nebo tel. 733 122 650

• Hledáme šiky do výroby kožené galanterie, Třebechovice pod Orebem. Plat 80 Kč/h čistého s ubytováním! Práce po-pá, 12h. Nástup ihned - 727842055.

### Pronájem - nabídka

• Volná prosperující hospoda z vážných zdravotních důvodů v Německu - centrum Norimberka k 1.11.16. Tel. 608728675

### Zprávy krátce

#### První žaloba

Saúdská Arábie zažalovala v USA první pozůstatky po oběti teroristických útoků z 11. září 2001. Americký Kongres přitom veto prezidenta Baracka Obamy přehlasoval teprve ve středu.

#### Už také Indie

Indie ratifikovala jako 62. stát mezinárodní dohodu o klimatu sjednanou loni v Paříži. Indie je po USA a Číně třetím největším producentem skleníkových plynů. Spojené státy a Čína se k pařížské dohodě připojily v září. **ČTK**

#### Postel jako vtíp?

Rozruch vyvolal ruský výrobce nábytku nabídkou dětské postýlky v podobě odpalovacího zařízení ruských protiletadlových raket Buk. Právě to podle vyšetřovatelů sestřelilo před dvěma lety na východní Ukrajině civilní letoun. **IDNES.cz**





## Show, která porušuje pravidla, opět v Praze

Večerní představení souboru Chippendales slibuje od 20 hodin v Divadle Hybernia zatím nejobdivnější show téhle partičky s názvem Break The Rules. Na své si přijdou znovu hlavně dámy, které se můžou těšit na vyrýsovaná mužská těla, propracovanou choreografii, světové hity i nadsázku. Vstupenky jsou ještě k máni v síti Ticketportal. CHIPPENDALES

# Vejdělek dělá swing

**Nový projekt s názvem Original Vintage Orchestra** představí 24. a 25. října v pražském Café Royal hudebník Petr Kroutil.



Projekt bude stát za to. OVO

Šestnáctičlenný big band tvoří kromě jednoho z nejlepších českých saxofonistů také zkušený swingaři a talentované dámy. Ozdobou celého bandu je vokální trio Hot Sisters a dcera Ondřeje Havelky, Rosie. Speciálním hostem bude DJ Mersi a jeho elektroswingový gramofon, Sestry Havelkovy a Chuck Wansley.

Show zavede diváky do Ameriky na počátku minulého století. Do doby, kdy se rodil jazz a swing a ulice New Yorku byly plné krásných dam a nebezpečných gangste-

rů. Díky autentickému zvuku a použití dobových nástrojů i mikrofonů si nejeden návštěvník bude připadat, jako by se čas vrátil o několik desítek let zpět. Vedle původní dobové tvorby zazní nové bigbandové úpravy slavných moderních písní, za zmínku stojí Michael Jackson, William Pharrell a další. **PUR**

### Zprávy krátce

#### Dorazí kapela Korn

Americká metalová formace Korn zahraje 30. března v pražském Foru Karlín. Koncert bude součástí turné, na kterém kapela představí nové studiové album *The Serenity of Suffering*. Hosty koncertu budou kapely Shall Burn a Hellyeah.

#### Kryštof zahrají na Strahově

Kapela Kryštof zahraje 16. září 2017 na Strahově, na stadionu Evžena Rošického. Vstupenky na koncert se začnou prodávat 16. října. Všechny informace o akci budou na webu: [krystofnastrahove.cz](http://krystofnastrahove.cz). **MET**

#### Festival vyhrál dokument

Hlavní cenu televizního festivalu Zlatá Praha získal německý dokument *Klavírista z Jarmúku*. Vypráví o syrském hudebníkovi, který hraje v ruinách Damašku až do chvíle, kdy je jeho klavír zničen. **ČTK**

INZERCE

# VAŠE PŘÍŠTÍ ZASTÁVKA

## Maestro BOHEMIA



V restauracích podávajících snídani platí nabídka od 10:30.



**Sudoku**

2	7							
4				9				
	8			7	6	1		
		3	6		5			
1				5		8		
	2			4	7			
4	8	1					9	
		8						4
							7	5

**Napište svou bublinu**



LADISLAV NĚMEC  
Facebook

Napište bublinu a reagujte na sloupek na: [www.facebook.com/denikmetro](http://www.facebook.com/denikmetro)



Napadá vás vtipný popisek?

**Kvíz**

- Italský fotbalista Paolo Rossi byl nejlepším hráčem Evropy v roce, kdy byl i mistr světa:  
a) 1982  
b) 1985  
c) 1988
- Úspěšným spisovatelem současnosti je Stephen King, některá díla vydal pod pseudonymem:  
a) Frank Darabont  
b) Richard Bachman  
c) Michael C. Duncan
- Německý Hamburk je město, které má v Evropě nejvíc mostů. Na přelomu tisíciletí:  
a) 428  
b) 1428  
c) 2428
- Mezi díla slavného amerického spisovatele Francise Scotta Fitzgeralda nepatří:  
a) Velký Gatsby  
b) Něžná je noc  
c) Hlava XXII
- Rytec skla Ludwig Moser, zakladatel karlovarské sklárny Moser, se narodil v roce:  
a) 1783  
b) 1833  
c) 1883

**Počasí**

DNES	ZÍTRA	STŘEDA	ČTVRTEK
Min. 13 Max. 17	Min. 10 Max. 14	Min. 7 Max. 11	Min. 7 Max. 11

**Stupeň zátěže pro dnešek: bio 1**

**Mírná zátěž.** Stupeň zátěže umožňuje běžný denní režim bez omezení, pouze s přihlédnutím k aktuálnímu zdravotnímu stavu.  
**Teplotní rekord:** 26,1 °C  
**Rok výskytu:** 2001

Znáte správné odpovědi dnešního kvízu? Řešení: 1-a, 2-b, 3-c, 4-c, 5-b.

**ČT1**

- 12:30 Sama doma
- 14:00 Doktorka Quinová V
- 14:45 Úklid
- Povídka z cyklu Bakaláři
- 15:05 To je vražda, napsala II
- 15:50 Vraždy na severu
- 16:45 Cestománie
- 17:15 AZ-kvíz
- 17:40 Černé ovce
- 18:00 Události v regionech
- 18:25 Kde domov můj?
- 18:55 Události za okamžik a počasí
- 19:00 Události
- 19:50 Branky, body, vteřiny



20:00 **Rapl (6/13)**  
Seriál (ČR, 2016). Zdá se, že drsnější než Krušné hory může být jen Kuneš. Hrají: H. Čermák, L. Příkazký, A. Pýško, L. Žáčková

- 21:05 Rozsudek
- 21:35 Reportéři ČT
- 22:14 Výsledky losování Šťastných 10
- 22:15 Kriminálista
- 23:15 Na stopě
- 23:40 Profil zločinu V
- 00:25 AZ-kvíz
- 00:55 Kalendárium
- 01:10 Kde bydlely princezny
- 01:30 Z metropole, Události v regionech plus
- 01:55 Všechnopárty
- 02:50 Sváteční slovo převora Petra P. Siostrzonka
- 02:55 Dobré ráno

**ČT2**

- 13:40 Zapomenuté výpravy
- 14:00 Cesta na souš
- 14:55 Obrázky z Francie
- 15:10 Dobrodružství vědy a techniky
- 15:40 Letecké katastrofy
- 16:25 Akvanauté
- 17:20 Varšavské povstání
- 18:15 Trabantem z Austrálie do Asie (4)
- 18:45 Večerníček
- 18:55 Nahoru a dolů
- Hedvábnou stezkou (4)
- 19:40 Domov ve středu Evropy
- 19:50 Zprávy ve znakovém jazyce



20:00 **Dobytí severního pólu**  
Objev sněžného muže, Přetržené dítě, Cimrmanovy živé obrazy a hymna Polární noc v oblíbeném představení Divadla Jára Cimrmana

- 21:55 Nikdo se nebude smát
- Komedialní drama (ČR, 1965)
- 23:30 Kouzlo měsíčního svitu
- Romantická komedie (USA, 2014)
- 01:05 Queer: Biohazard po česku
- 01:35 Krojů oheň, písní náruživost!
- 02:00 Hroznová koza
- 02:20 Malučký jsem já byl
- 02:40 Uchem jehly
- 03:10 Případ pro ombudsmana

**NOVA**

- 12:00 Polední Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
- 12:20 Dva a půl chlapa VII (15)
- Seriál (USA, 2009)
- 12:50 Můj přítel Monk II (13)
- 13:45 Beze stopy IV
- 14:40 Beze stopy IV
- 15:35 Ordinace v růžové zahradě 2 (619)
- 17:00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny
- 17:25 Co na to Češi
- 18:25 Ulice (3096)
- 19:30 Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí



20:20 **MasterChef Česko**  
Naši tři porotci připraví soutěžícím nečekané překvapení, ze kterého se vyklube nelehký kuchařský úkol. A během Vyřazování se soutěžící budou rozhodovat, zda jsou důležitější suroviny, anebo čas na vaření

- 21:40 Okresní přebor (5)
- Komedialní seriál (ČR, 2010)
- 22:15 Okresní přebor (6)
- Komedialní seriál (ČR, 2010)
- 23:00 Lovci zločinců IV (13)
- 23:55 Zákon a pořádek: Útvar pro zvláštní oběti XV (3)
- 00:50 Beze stopy IV
- 01:40 Smějeme se s Petrem Rychlým

**PRIMA**

- 12:10 Siska II (5)
- 13:35 Komisař Rex VI (14)
- Krimiseriál (N/Rak., 2001)
- 14:35 Castle na zabítí V (21)
- Krimiseriál (USA, 2012)
- 15:35 Rosamunde Pilcherová: Zrada a láska
- Romantický film (N, 2014)
- 17:30 Odpolední zprávy
- 17:50 Prostředno!
- 18:55 Zprávy FTV Prima
- 19:25 Krimí zprávy
- 19:40 Divácké zprávy
- 19:55 TOP STAR



20:15 **Ohnivý kuře (49)**  
Seriál (ČR, 2016). Veruna si špatně vyloží kytku pro Kláru od Mikea a nedorozumění je na světě. Klukům hospoda funguje a rozhodnou se, že si najdou pomoc. Hrají: J. Prachař, J. Dolanský, K. Leichtová, L. Polišenská, P. Štěpánek, S. Babčáková, J. Polásek, D. Gránský, B. Seidlová

- 21:30 Ano, šéfe!
- 22:45 Cesty k úspěchu
- 22:55 Jste to, co jíte
- 00:10 Žena zákona (28)
- Krimiseriál (Fr., 1996-2008)
- 02:05 Siska II (5)
- Krimiseriál (N, 1999)
- 03:05 Komisař Rex VI (14)
- Krimiseriál (N/Rak., 2001)

**PRIMA COOL**

- 12:45 Simpsonovi XXIV (15, 16)
- 13:40 Simpsonovi XXIV (17, 18)
- 14:40 Aplikace
- 15:10 Re-play
- 15:40 Futurama X (13)
- Mezitím. Animovaný seriál (USA, 2013)
- 16:10 Hvězdná brána VIII (20)
- Moebius 2/2. Seriál (USA, 2004)
- 17:10 Top Gear VI
- 18:15 Simpsonovi XXIV (19)
- 18:45 Simpsonovi XXIV (20)
- 19:15 Simpsonovi XXIV (21)
- 19:45 Simpsonovi XXIV (22)



20:15 **Letopisy rodu Shannara (2)**  
Seriál (USA, 2016). Hrají: M. Bennett, J. Remar, J. Rhys-Davies a další

- 21:20 Teorie velkého třesku III (10)
- Sitcom (USA, 2009)
- 21:50 Teorie velkého třesku III (11)
- Sitcom (USA, 2009)
- 22:15 Agresivní virus II (6)
- Hororový seriál (USA, 2015)
- 23:15 Tyrán II (5)
- Seriál (USA, 2015)
- 00:10 Letopisy rodu Shannara (2)
- 01:05 Živí mrtví IV (15)
- 02:05 Agresivní virus II (6)
- 02:55 Alias (1)
- Seriál (USA, 2001)

**ÓČKO**

- 06:00 Ranní fresh
- 09:00 Zpátečka
- 10:00 Óčko hity
- 12:00 Óčko news
- 12:05 Óčko hity
- 13:00 Trendy tuning s Terez
- 13:05 Óčko hity
- 14:00 Óčko news
- 14:05 Óčko hity
- 15:00 Playtvák.cz: Ukaž káru
- 15:05 Óčko hity
- Klipy nonstop
- 15:30 Óčko news
- Hudba, film, zábava - nikdo a nic nám neuteče



15:35 **Mixxxer show**  
Klipy na přání, soutěže, chat s hosty

- 17:00 Óčko news
- Hudba, film, zábava - nikdo a nic nám neuteče
- 17:05 Óčko hity
- Klipy nonstop
- 18:00 Playtvák.cz: Ukaž káru
- V čem se vozi celebrity?
- 18:05 Óčko hity
- Klipy nonstop
- 19:00 Óčko news
- Hudba, film, zábava - nikdo a nic nám neuteče
- 19:05 Moje desítka
- Top 10 klipů podle diváka Óčka
- 20:00 CZ & SK
- České a slovenské klipy
- 21:00 Óčko hity
- 22:00 Óčko flirt



## Sloupek

## MARDOŠA

ČLEN KAPELY TATA BOJS

SVĚT V DOBĚ  
OSVĚT

Nedávno jsem si, ani nevím proč, vzpomněl na kampaň Šance pro 3 000 000. Byla to taková osvětová/zdravotnická masírka na konci mého dětství, tedy na konci 80. let. Zaměřovala se na kuřáky, ze kterých chtěla udělat nekuřáky, případně odradit potenciální kuřáky. „Fór“ kampaně spočíval v tom, že do roku 2000 se měly narodit přibližně tři miliony dětí. A šlo o to, aby se nenarodily do zakouřeného prostředí. Případně aby se vůbec narodily,

## Citát

**Netuším, jak moc byla kampaň úspěšná. Narodily se tři miliony, které dostaly šanci?**

mám vlastně i zásluhu. Hlavní ale jsou samozřejmě ti, co je zplodili, zplodiny nezploody. Vůbec by mě zajímalo, jak velký mohou mít podobné zapálené protikuřácké kampaně dopad. Tak si o tom něco hledám a koukám, že podle tehdejšího průzkumu s tím po roce asi šest procent kuřáků přestalo. Je to hodně, nebo málo? A jak moc oproti tomu dnes zabírají povinné obrázky na krabičkách cigaret? Mám pocit, že když si to člověk přečte na něčem, co už si koupil, je trochu pozdě mu to rozmlouvat. I když je skvělá představa kuřáka, který si koupí jednu krabku, přečte si varování a s výkřikem „Ježišmarja!“ ji rychle zahodí. Jen doufám, že nějaká varování nezačnou dávat na obaly od čokolád! (To by mi asi pěkně zhořkla v ústech. I ta mléčná.) Nebo na céděčka a elpíčka! Ne, ne, to bych jim nedal šanci. I kdyby to mělo být třeba devět milionů!

## Dopisy a vzkazy

## Připomínky

V Metru ze dne 29. 9. jsem se dočetl velice zajímavou zprávu, že bulvár propojí starý a nový Smíchov. Úžasná myšlenka. 216 099 metrů čtverečních na zastavení. Kavárny, ordinace, kanceláře, služby. Nová základní a mateřská škola. K tomu 3300 trvalých obyvatel. Vůbec zde není popsáno, jak chtějí projektanti řešit to nejdůležitější. Parkovací místa. To musí být základ projektu. Když jsem sečetl uvedené využití plochy, tak mi vychází trvalá přítomnost 6000 aut. Na to žádný bulvár stačit nebude. Ženy nechtějí mít děti, tak plný počet aut. Každá má psa. Tedy veliký park jako záchod pro venčení. Přesouvání autobusového nádraží považují za zločin proti obyvatelstvu. Odtamtud denně jezdí desetitisíce cestujících přímo z metra. Budeme je kvůli geniální myšlence projektanta honit stovky metrů do nových, vzdálených parkovacích míst? Doporučuji projekt přepracovat tak, aby odpovídal hlavně potřebám občanů.

VLADIMÍR HRADEC, MĚLNÍK

dopisy@metro.cz,  
www.facebook.com/  
denikmetro

V dopisu uveďte jméno a adresu. Metro si vyhrazuje právo editovat dopisy.

## Výrok dne



**„Krajské a senátní volby mohou být referendem o elektronické evidenci tržeb.“**

MIROSLAV KALOUSEK  
PŘEDSEDA TOP 09

Kalousova strana chce celý projekt odložit o dva roky.

## Slovo dne

## REFERENDUM

(z rubriky Výrok dne na této straně)

Přímé hlasování občanů o ústavně-politické nebo zákonodárné otázce

ZDROJ: AKADEMICKÝ SLOVNÍK CIZÍCH SLOV



INZERCE

## HOROSKOP na pondělí 3. 10.



Astroložka Božena

## HVĚZDNÉ ODPOVĚDI

Vím vše – ptejte se!

Zavolejte 906 70 30 35  
nebo napište SMS na číslo 904 30 55  
s kódem 94KEC a svým dotazem!



**Beran** 21/3–20/4

Práce kvapná sice málo platná, ale vám nic jiného nezbude, protože čas bude tak trochu proti vám, tak tam hodte otáčky.



**Váhy** 23/9–23/10

Nelamte si dnes hlavu a pokuste se některé pracovní zádrhele, které nemůžete hned vyřešit, odložit prostě ještě na později.



**Býk** 21/4–21/5

Dnes se nebudete muset mrouřit žádnými pracovními nedorozuměními, raději se věnujte tomu, co je pro vás opravdu dosti důležité.



**Štír** 24/10–22/11

Nebudete mít dnes náladu na vytáčky, a proto pokud vám někdo z vašich blízkých spolupracovníků zalže, budete spíše nerudní.



**Blíženci** 22/5–21/6

Budete mít natolik zajímavou pracovní nabídku na stole, že začnete vážně uvažovat o tom, že něco velkého začnete měnit.



**Štílec** 23/11–21/12

Potřebovali byste ideálně volbu ale pokud za sebe nemáte do práce náhradu, tak se budete muset pochlapit vy samotní.



**Rak** 22/6–22/7

Nebudete mít trpělivost s některými zákazníky, kteří tak trochu nebudou vědět, co chtějí, ale nesmíte se dát prostě vytočit.



**Kozoroh** 22/12–20/1

Správný dress code neboli volba oblečení udělá divy s vašim sebevědomím. Tak buďte doma před skříní o něco déle než jindy.



**Lev** 23/7–22/8

Dnešek si bude žádat vaši větší soustředěnost, tak se nebojte pouštět i do náročných úkolů, rozhodně na to totiž máte.



**Vodňář** 21/1–20/2

Situace v zaměstnání si bude žádat váš akční přístup a vám nezbude než se plně soustředit na všechny velké dnešní úkoly.



**Panna** 23/8–22/9

Budete si trochu připadat jako popelka, jenom s tím přebíráním vám nikdo nebude chtít pomoci. Budete muset zstat vše sami.



**Ryby** 21/2–20/3

Neházejte dnes vinu na druhé a pokuste se vzít svůj kariéru život do vlastních rukou. Uvidíte pak nové cesty před vámi.

## Řešení sudoku

2	7	9	3	6	1	4	5	8
4	6	1	5	8	9	3	2	7
3	8	5	2	4	7	6	1	9
7	9	3	6	2	8	5	4	1
6	1	4	7	5	3	9	8	2
8	5	2	9	1	4	7	3	6
5	4	8	1	7	6	2	9	3
9	2	7	8	3	5	1	6	4
1	3	6	4	9	2	8	7	5

## Anketa

Iste pro zveřejňování fotek zlodějů na Facebooku?



**David Ondřejkovič**  
U zlodějů prokázaných bez pochybnosti ano.



**Nikola Alexij**  
Rozhodně. Jestliže kradou, berou na sebe riziko zlostžení.



**Lukáš Augustín**  
Ano, za jakýkoliv jasně prokazatelný zločin.

## Komiks



**Schází vám milující protějšek?**

Najděte ho s pomocí karet!

Pište SMS ve tvaru 92ZUL a svůj text na číslo 904 30 46

Tuto službu poskytuje: E.M.A. Europe s.r.o., P. O. Box 14, Praha 05, 110 05, technicky zajišťuje Materna, 1SMS/55Kč vč. DPH, 1min/70Kč vč. DPH, www.ema.biz, www.platmobilem.cz



# Kašperky: po stopách zlatokopů



Malebná krajina v okolí Kašperských Hor

JAN KALISTA

## Pozor na skrýtky!

Podle pověsti slyšel sedlák na Lišáku úder kladívek.

- Tajemné světýlko ho zavedlo před jeskyni plnou trpaslíků ťukajících do zlata.
- Sedlák se tomu rejdně smál, ale to neměl dělat. Zůstal uvězněn ve skále.
- Ani jeho ženě se nepodařilo ho osvobodit. Prý zůstane uvnitř do soudného dne.

## Staré mlýny i naučná stezka pro rodiče s dětmi.

Kašperské Hory by nejspíš vůbec nevznikly nebýt toho, že se tam našlo zlato. Sice se tu už dávno netěží, ale drahých kamenů v podobě zážitků je zde nespočet. Dobu zlaté hory připomíná hornický znak na barokní radnici, která patří k nejhezčím u nás, a především dva obrovské mlýnské kameny u gotického kostela svaté Markéty. Můžete si na ně sáhnout a najít rýhy, jimiž se získával zlatý prášek.

„Zlato se tady začalo dolovat ve 13. století a vyrostla zde osada. Kašperské Hory byly povýšeny na horní město, byly osvozeny od placení cla a mýta a Karel IV. si byl jejich význa-

mu natolik vědom, že postavil silnici do Pasova. Především ale na vyvýšeném ostrohu založil mohutný hrad Kašperk, který střežil zdejší těžbu. Mnozí lidé si ho vybaví z pohádky Anděl Páně,“ říká Sabina Kmecová z Nebespánu v Kašperských Horách – místa, kam se chodí lidé dobře najíst, ubytovat, ale také pro radu.

V 15. století bylo v okolí několik stovek mlýnů, které zpracovávaly zlato z desítek dolů a štol. Ty jsou dnes z bezpečnostních důvodů zavřené.

Zajímavosti se dozvíte na informačních panelech na náměstí v Kašperských Horách a po červené značce kolem poutního kostela Panny Marie Sněžné se vydáte ke Zlatému potoku, kde začíná naučná stezka Cestou zlatokopů. Právě přírodní rezervaci Amálino údolí v minulosti putovalo zlato, i neméně vzácná sůl do ce-

lého světa. Stezka měří 7,5 kilometru a zvládnete ji i s malými dětmi pohodlnější cestou proti toku potoka. Míjet budete továrnu na výrobu zápalek, malou přehradu, za kterou vás ve svahu hory Lišák uvítají vstupy do štol.

Náročnější trasa vede přes náhon rozvalin mlýna a strmým stoupáním po kamelech ke krásné vyhlídce ze skály. Obě cesty se spojují a vedou pod mohutné skály s pozůstatky důlní činnosti. Příjemnými lesními pěšinami se vrátíte k potoku.

V Kašperských Horách můžete zajít i do archeologické rezervace, středověké úpravny zlaté rudy se zbytky peci k žíhání křemenů obsahujících zlato. V jedné ze štol se nyní nachází seizmologické přístroje Akademie věd, které spolehlivě zaznamenávají otřesy z celého světa. **LAM**



## Češi na Filipínách

Dnes v 19.30 bude v prostorách Langhans centra vyprávět novinář a fotograf Hynek Adámek o Filipínách, kam se vydal po stopách českých misionářů. Přednášky Kaleidoskopu CCBC přibližují země očima cestovatelů, ochránců a dobrovolníků. Cílem je ukázat, že lze kromě cestování i bádat a pomáhat.

WWW.CCBC.CZ

INZERCE

HUNGARIAtour  
CESTOVNÍ KANCELÁŘ OD ROKU 1998

## MAĎARSKO — Termální lázně AUTOBUSEM VÁNOCE a SILVESTR

Bükfürdő — Hotel Répce\*\*\* 7 290 Kč  
21. 12.–26. 12. osoba/5 nocí

V ceně: 5x ubytování s polopenzí, doprava, vstup do termálního areálu a hotelového wellness, služby delegáta.

Bükfürdő — Hotel Répce\*\*\* 9 590 Kč  
28. 12.–2. 1. 2017 osoba/5 nocí

V ceně: 5x ubytování s polopenzí vč. silv. programu, doprava, vstup do termálního areálu a hotelového wellness, sl. delegáta.

Nástupní místa: Opava, Ostrava, Frýdek-Místek, Nový Jičín, Hranice, Olomouc, Prostějov, Vyškov, Brno.

CK Hungariatour, Brno, Solniční 13, tel. 603 485 226  
Ostrava, Českosobratrská 2227/7, tel.: 603 159 357

[www.hungariatour.cz](http://www.hungariatour.cz)

Nákupy  
OnaDnes

generální partner

VISA

Vyšší slevy při  
platbě kartou Visa

NIM

Nadace Terezy Maxové dětem

Z každé platby kartou Visa  
za vás společně s Visa  
přispějeme 10 Kč  
Nadaci Terezy Maxové dětem

UŽ 17. 10.

Nákupy  
Ona  
Dnes  
Slevové kupony  
v MF DNES





## Hamiltonova smůla

Velká cena Malajsie formule 1 skončila triumfem stáje Red Bull. Zvítězil Australan Daniel Ricciardo (na snímku) před Nizozemcem Maxem Verstappenem. Obrovskou smůlu si vybral vítěz kvalifikace Lewis Hamilton. Britský mistr světa bezpečně mířil za 50. vítězstvím v kariéře a k návratu do čela šampionátu, ale ve 41. z 56 kol musel zastavit s poruchou motoru svého mercedesu. AP

# Skvělý finiš vedl k bodu

**Fotbalisté Zlína už sice nejsou první, ale neporazitelnost dál drží jako jediný tým z ligy.**

V součtu s minulým ročníkem Ševci natáhli sérii bez porážky už na deset zápasů. Tentokrát musí být spokojeni i s remízou. Vždyť po Harbově vlastním gólu a Mihálikové trefě prohrávali s Jabloncem 0:2 ještě v 84. minutě. Ale skvělým finišem vydřeli vyrovnání na 2:2.

Na první místo v době uzávěrky tohoto vydání poskočila Mladá Boleslav. Ač se proti Dukle trápila, dokázala v závěru skórovat ze své jediné přímé střely na bránu. Středočechy mohla na 1. místě vystřídat Plzeň. Ta zápas proti Hradci hrála až včera večer. SIM



Zlínský Haris Harba ČTK

### Výsledky 9. kola

Jihlava–Bohemians	0:2
Mladá Boleslav	
–Dukla	1:0
Zlín–Jablonec	2:2
Příbram–Slovácko	0:1
Slavia–Karviná	1:0
Brno–Sparta	3:3
Liberec–Teplice	2:0
Plzeň–Hradec Králové	po uzávěrce

### Zprávy krátce

#### Opět za 4 roky

Hokejoví fanoušci nebudou muset na Světový pohár čekat dalších dvanáct let. Šéfové NHL očekávají, že příští ročník se bude hrát v roce 2020.

#### Skoro 250 kiláků

Radek Brunner se třetím místem postaral o nejlepší český výsledek v historii Spartathlonu, ultramaratonského běhu dlouhého 245,3 kilometrů z Atén do Sparty.

#### Postup je blízko

České volejbalistky porazily v prvním zápase baráže o ME Slovensko hlaďce 3:0. Odveta se hraje ve středu v Popradu.

#### Titul na dosah

Sébastien Ogier vyhrál poprvé Francouzskou rallye na Korsice a po čtvrtém triumfu v sezóně se přiblížil k zisku čtvrtého titulu mistra světa za sebou. IDNES.cz

INZERCE

# #CESKAREPRE vs. ÁZERBÁJDŽÁN

## 11. 10. 20:45

### Ostrava – Vítkovice

[www.vstupenkyfotbal.cz](http://www.vstupenkyfotbal.cz)

od 200 Kč

Kompletní repre kolekce  
na [www.reprefotbal.cz](http://www.reprefotbal.cz)



EUROPEAN  
QUALIFIERS



Generální partner reprezentace

PUMA

HYUNDAI

CEFC CHINA  
中国华信

pepsi

Czech Republic  
Land of Stories

MINISTERSTVO  
PRO VĚCÍ  
EVROPSKÉ

**NEJ**  
spolehlivější  
internetový  
obchod

# Nakupuj pohodlně i z mobilu

s aplikací Alza.cz



více na [www.alza.cz/nejobchod](http://www.alza.cz/nejobchod)

## Nadupaná výbava



Barvy:

### HUAWEI P8 Lite

Smartphone s 5" IPS HD displejem  
Osmijádrový procesor, RAM 2 GB  
13Mpx fotoaparát s duálním bleskem  
Dual SIM, microSD až 128 GB  
Android 6.0 Marshmallow



~~6 990,-~~  
**4 990,-**

obj. kód: HU2885a1

## Nástupce bestselleru



Barvy:

### HUAWEI P9 Lite

Smartphone s rámem z leteckého hliníku  
5,2" IPS Full HD displej, 8jádrový procesor  
Čtečka otisků prstů nové generace, Dual Sim  
Fotoaparáty 13 Mpx + 8 Mpx, RAM 2 GB  
Android 6.0 Marshmallow



~~7 490,-~~  
**6 990,-**

obj. kód: HU2890a3c

## Pro babičky a dědečky



### Aligator A880 GPS Senior + stolní nabíjačka

Mobil navržený pro potřeby seniorů  
Velká tlačítka, 2,3" displej (320 x 240)  
Výdrž baterie až 7 dní, SOS tlačítko  
Určení polohy uživatele v nesnázi



~~1 990,-~~  
**1 499,-**

obj. kód: AL0790c2b

## Bezpečně udrží vaši TV



### STELL SHO 1004B

Nástěnný držák pro LCD televize a plazmy  
Vhodný pro velikosti od 40" do 70"  
Možnost sklopení, nosnost až 75 kg  
Pojistka proti vysazení



~~1 090,-~~  
**790,-**

obj. kód: WY017b

## Nejlepší cena na trhu



### A++ INDESIT LI6 S1 W

Kombinovaná chladnička s objemem 196/75 l  
Antibakteriální ochrana, nízká hlučnost  
Poličky z bezpečnostního skla, LED osvětlení  
Příhrádky na lahve, oddíl na vejce  
Možnost změny otevření dveří



~~9 990,-~~  
**5 990,-**

obj. kód: EAV4050a2

## Lepší pohodlí i zvuk



### Sennheiser HD 451

Kvalitní uzavřená HiFi sluchátka  
Vynikající zvuk s bohatými basy  
Vhodné pro každodenní používání  
Kompatibilní s iOS



~~2 180,-~~  
**1 380,-**

obj. kód: JM156z1

✓ Prodejny otevřeny  
i v sobotu a v neděli

✓ Doprava ZDARMA  
při platbě kartou on-line



Kup na [www.alza.cz](http://www.alza.cz) nebo volej 225 340 111

Uvedené ceny jsou v CZK s DPH a platí od 3. 10. 2016 do odvolání nebo vyprodání interních skladových zásob. Změna ceny vyhrazena, více na [www.alza.cz/reklama](http://www.alza.cz/reklama). Aktuální ceny najdete vždy na [www.alza.cz](http://www.alza.cz). Dárky jsou dodávány pouze do vyčerpání zásob.